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1. Referat fra sidste møde og evaluering af arrangementer siden sidst 

Er der noget, vi skal følge op på? 
Beslutning: 
Lysglobe er ikke kommet med på budget for 2025. Mona undersøger pris.  
Meget få besøgende til orienteringsmødet om valgprocedurer. 
Friluftsgudstjenesten var en succes. 
Sommerudflugten var en succes, meget ros til Christian. Enkelte deltagere foreslog, at der 
fremover bliver sunget et par sange i bussen. 
 

2. Kommende arrangementer 
Distriktforeningens sommertur i Bindslev 13. august.  
Vendyssel Festival: Bindslev d. 12. august:  
                                   Sørig d. 14. august:   
Beslutning: 
Sommertur: Vi hjælper med borddækning og oprydning. 
Bindslev 12. august. Knud og Anne-Mette tager i mod penge 
Sørig 14. august, Anne-Mette, Mette og Annika tager i mod penge 
 

3. Regnskab 
Regnskab til og med maj fremlægges.  
Beslutning: 
Regnskab er kun til og med 21 maj grundet kassererens ferie. Godkendt 
 

4. Budgetbidrag 2025 
Budgetbidrag for 2025 fremlægges og godkendes 
Beslutning: Godkendt Bindslev Sørig Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 62022213, 
Budget 2025, , Bidrag budget afleveret d. 10-06-2024 10:08 

  
5. Søndagscafe – budget 

Arrangørerne i Søndagscaféen ønsker klarhed over deres budget 
Beslutning: 
Samme budget som tidligere med mulighed for at trække på budget fra Sogneaftener.  
 

6. Tilbud på udvendigt malerarbejde – Sørig 
Tilbud på malerarbejde fremlægges og igangsætning besluttes 
Beslutning: 
Det fremsendte tilbud godkendes. Bo sætter leverandøren i gang med arbejdet.  
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7. Gudstjenesteplanlægning – sommer 
Plan for sommerens gudstjenester gennemgås af René 
Beslutning: 
Plan for gudstjenester juni, juli og august blev godkendt.  
 

8. Menighedsrådsvalg 
D. 17. september er der valgforsamling. Hvordan organiserer vi det med 2 sogne på samme 
aften? Procedure og regler for valgforsamlingen gennemgås kort. 
Beslutning: 
Det blev beslutte, at de fremmødte fra Bindslev og Sørig skal sætte sig i hver sin side i 
Sognehuset, så stemmeoptællingen gøres nemmere. 
Christian Engen er valgt som ordstyrer.  
Annonce skal sættes i avisen senest den 20. august – René sætter den i.  
Britt lave opslag på hjemmesiden og Facebook. 
Fast dagsorden på aftenen. 
Der stemmes på et sogn ad gangen. 
 

9. Ansættelsesstop for præster 
René orienterer om ansættelsesstop og hvad det betyder? 
Beslutning: 
På grund af de nye lønstigninger, er der ansættelsesstop resten af 2024, idet lønstigningen 
ikke er fulgt med i det budget, der er tildelt i år.  
 

10. Fastsættelse af mødedatoer til og med november 
Fastsættelse af datoer for menighedsrådsmøder for næste halvår. 
Beslutning: 
Torsdag 29. august i Sørig 
Onsdag 11. september i Bindslev 
Onsdag 16. oktober i Sørig 
Onsdag 13. november i Bindslev - konstitutionsmøde 
 

11. Kort orientering fra medlemmer 
René Højgaard: Afregningsmåleren er defekt efter skade på varmtvandsbeholder  i 
præsteboligen. Bo ser på sagen.  
 
Ulla Sølvsten: Kasserer kan ikke godkende udgifter, sæt en anden på.   
Pas på ikke at oprette betalinger to gange.  
Fremsend straks kontoudtog til kasserer.  
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Såfremt der modtages kontanter ved et arrangement og der betales udgifter af disse 
penge, skal alle bilag fremsendes til kassereren, der lægger bilagene ind i Bilagsportalen.  
Knud Christensen: Der er modtaget pris på kalkning af kirken.  
Modtage pris på reparation af sprunget rude samt fliser ved den nye dør. Sættes i værk. 
Tilbud på algebehandling Kapel og vestsiden af servicehus (det gamle tag) modtaget. Der 
skal behandles engang mere. Iværksættes 
Højtaleranlæg i Bindslev Kirke er blevet repareret 
Ole Andersen: Intet 
Britt Mejer Christensen: Afbud  
Mette Olsen: Vi skal anmode det firma, der skal dække graven til med gravemaskinen i 
Bindslev om at parkere lidt væk fra parkeringspladsen. Dorthe. 
Skal have udarbejdet en annonce om besøget ved krematoriet. Britt kan hjælpe til med 
dette.   
Der er en fugl oppe på loftet på Sognehuset. Skal der lukkes nogle huller? Nej. 
Hvis Aktivitetsudvalget på Smedegården ikke kan få lov til at blive i Smedegården efter 
lukningen af plejehjemmet, kan de så få lov til at låne lokalet i Sognehuset gratis. Ja, det er 
menighedspleje.  
Bo Risager Christensen: Intet 
Christian von Lotzbeck: Afbud 
Anika Gunilla Høst: Intet 
Mona Jensen: Intet 
Anne-Mette H. Nielsen: Referat af planlagte sognearrangementer 2024/2025 blev 
gennemgået. 
 
Bindslev, den 12. juni 2024 
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